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学校評価をうけて 

校長 樅山 雄三  

 

今回の学校だよりでは、「笑顔があふれる学校」を目指して取り組んできた前田小学校の教育活動を児

童・保護者アンケート結果からふりかえります。  

１ 児童アンケート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12項目中半分の 6項目で肯定的な意見が 9割を超えており（項目番号３、４、５、６、10、11）、内

2件（５，６）は肯定的な意見が約 95％になり、昨年度より微増しました。概ね笑顔で学校生活を送っ

ている児童が多いようでほっとしました。増加率が高かったのは７、12です。「７」については、地域の

方から、お褒めのことばをいただけるようになりました。これも、学校だけでなく、保護者や地域の方々

から子供たちにあいさつをしてくださっているお陰です。「12」は、今年度たくさんの地域や保護者の方

に関わることができたことが大きいです。１年生は幼稚園との交流、２年生は人権の花運動、３年生は生

活を支えてくれている地域の人々の交流学習、４年生は福祉体験活動、５年生ではお米作りの活動、６年

生は外部講師の招いたがん教育などが考えられます。これからも、たくさんの地域や保護者の方から連携

しながら、コミュニティースクールとしてさらに発展してきたいと思います。 

一方、課題は、微増はしていますが、７０％代の「９言葉づかい」や減少した「１学校は楽しい」「８

きまりを守る」です。来年度から２年間、東京都の「人権尊重教育推進校」として研究してまいります。

学校全体で、改めて言語環境を整え、人権感覚を磨きながら学習に力を入れていきます。 

前田小学校  学校だより 

３月号 発行日２月２９日 

児童数 ２７７名 

HP が新しくなりました 

とても

思う

50%
思う

35%

1.学校は楽しいですか
とても思う

思う

あまり思わな

い
まったく思わ

ない
わからない

児童アンケート とても思う 思う あまり思わない まったく思わない わからない R5肯定的意見% R4肯定的意見 前年度比較

1.学校は楽しいですか。 118 82 24 7 6 84.4 87.9 -3.5
2.授業は、わかりますか 88 127 18 1 3 90.7 91 -0.3
3.体育の授業などで、スポーツをすることは楽しい・好きですか。 164 51 15 4 3 90.7 91.4 -0.7
4.学校の行事（運動会、音楽発表会等）は楽しいですか。 167 47 16 4 3 90.3 92 -1.7
5.困ったときに相談できる先生や友達がいますか。 151 74 6 3 3 94.9 93.8 1.1
6.友だちとなかよくしていますか。 161 65 6 1 4 95.4 92.7 2.7
7.あいさつをきちんとしていますか。 125 86 22 1 3 89.0 85.1 3.9
8.きまりを守っていますか。 107 98 22 5 5 86.5 91.4 -4.9
9.ていねいなことばづかいをしていますか。 74 111 35 10 7 78.1 75.5 2.6
10.ごみを分別したり、水や電気を大切につかったりしていますか。 135 79 16 1 6 90.3 89.6 0.7
11.授業でタブレットをうまく使うことができましたか。 149 68 16 3 1 91.6 89.6 2.0
12.学校の授業や行事で、あきる野市の良いところについて気付いたことがありますか。 106 90 28 4 9 82.7 76.9 5.8
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２ 保護者アンケート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
保護者アンケートついては、回収率 61.9％でした。御多用のところ、御協力いただき心よりお礼を申し上げ

ます。その一方で、約 3８％の方のアンケートをいただけなかったことを重く受け止め、来年度はより多くの方
にアンケートに応えていただけるよう検討していきます。  
全体の傾向として、保護者アンケートは、児童アンケートに比べると若干肯定的な意見の割合が下がる傾向

が見られました。しかし、学校行事に関しては子供たちが楽しく参加していると評価してくださった方が多く、
今後も引き続き充実した学校行事を行い、子供たちが学校生活を楽しんでいけるよう努力を続けます。  
評価の低かった項目では、「いじめや不登校の解決に向けた努力」です。昨年度に比べて肯定的な回答が増え

たものの、まだ、分からないと応えた保護者が多かったです。今後は、解決につなげる努力を継続しつつ、日頃
からどのような取組を行っているのかについて、学校だよりやブログ等などを活用して、より学校での取組が
伝わるように発信を続けます。  
その他の御意見では、教職員の励みになる温かいお言葉をたくさんいただき、ありがとうございました。ここ

では、その他の要望について載せておきます。子供たちの笑顔・自律にむけた成長を第一に考え検討し、その他
の要件とも合わせて総合的に判断させていただきます。  

 
今後校内で検討すること  
・朝の校庭開放を検討してもらえないか。  
・音楽発表の機会を毎年設けてほしい。  
・様々な教科の様子を知りたく、保護者参観週間を設けてほしい。  
・算数習熟度別指導について年度始めに保護者会等で丁寧に説明していく。  
学校と各関係者とともに連携、改善を検討していくこと  
・まなびぽけっとでは、兄弟間でのメッセージ情報共有ができるようにしてほしい。  
・PTA 役員を決める際に、その仕事内容について、より詳しく教えてほしい。  
・家庭でタブレットを使用するなら、もう少しセキュリティを強化してほしい。  
・高学年にも授業の支援員を配置してほしい。  
・参観授業で子供や先生が頑張っている中、保護者の立ち話をやめてほしい。  
すでに決まっていること  
・漢字検定の時期をその学年の漢字学習をほぼやり終えた時期（2 月）に戻してほしい。 
→感染症が流行しがちなため、今後も夏に行う。1 学年下の級を受けるなど工夫をお願いする。  
・タブレットが重い分、教科書等を学校に置かせてほしい。  
→教科書等を置いていくことができる  
・春運動会になるにあたり、秋にも学校行事を行ってほしい。  
→音楽会・作品展を隔年で秋に開催する。新たな行事は設定しないが、子供たち同士のかかわりを大切にする  
ため、たてわり班活動を充実させるなど、地域と連携した日々の教育活動を発展させていきたい。 

 
 頂きました貴重な御意見を励みとして真摯に受け止め、令和６年度も教職員一同、地域や保護者とともに、さ
らなる向上心をもって取り組んでいきますので、御理解・御協力をお願いいたします。  

令和５年度　保護者アンケート とても思う 思う あまり思わない まったく思わない わからない R5肯定的意見% R4肯定的意見 前年度比較

子供たちが楽しく登校し、充実した学校生活を送っていると思いますか。 52 71 6 1 3 92.5 93.6 -1.1
子供たちが主体的に考えたり活動したりするなど、授業の工夫が行われていると思いますか。 44 70 7 2 10 85.7 85.7 0.0
子供たちは、行事（運動会、音楽発表会、遠足、移動教室など）に楽しく参加していますか。 100 29 3 1 0 97.0 98.5 -1.5
子供どうしのトラブルが起きても、友だちや先生と解決していると思いますか。 36 65 18 1 13 75.9 70.7 5.2
前田小は、あたたかい人間関係あふれる学校づくりに力を入れていると思いますか。 44 68 9 1 11 84.2 75 9.2
前田小は、あいさつや学校のきまりを守ることなど、集団生活をする上での基本的な生活習慣が、身に付くように指導していると思いますか。 44 73 9 2 5 88.0 86.5 1.5
前田小は、子供の人権やプライバシーに配慮していると思いますか。 40 71 7 1 14 83.5 80.7 2.8
子供たちと先生は、どんなことでも相談できるような関係ができていると思いますか。 29 61 18 6 19 67.7 63.6 4.1
前田小は、保護者や地域の意見・要望に真摯に対応したり地域の活動に協力したりしていると思いますか。 40 74 6 1 12 85.7 70.7 15.0
前田小は地域の環境や人材を生かした授業を行い、郷土愛を育むことができていると思いますか。（５年稲作など） 61 63 3 1 5 93.2 87.2 6.0
前田小は、必要に応じて子供たちにタブレット等のICTを活用させて授業を行っていると思いますか。 52 64 11 0 6 87.2 82.8 4.4
前田小は、いじめや不登校などの解決に向けて、努めていると思いますか。 33 52 12 5 31 63.9 51.4 12.5
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生活目標「1年間を振り返ろう」

教育活動 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

1 金 読書 14:40 14:40 14:40 15:30 15:30 15:30 Ａ

2 土

3 日

4 月 体育朝会 クラブ活動(最終) 14:40 14:40 14:40 15:45 15:45 15:45 Ｄ

5 火 安全指導 安全指導日 14:40 15:30 15:30 15:30 15:30 15:30 Ａ

6 水 読書 14:30 14:30 14:30 14:30 14:30 14:30 Ｂ

7 木 読書 卒業式練習① 14:40 14:40 15:30 15:30 15:30 15:30 Ａ

8 金 読書 卒業式練習②　ことばの教室指導終了 14:40 14:40 14:40 15:30 15:30 15:30 Ａ

9 土

10 日

11 月 おもいやり 卒業式練習③ 13:20 13:20 14:40 14:40 14:40 14:40 Ｂ

12 火 読書 アウトメディアチャレンジ 13:20 14:40 15:30 15:30 15:30 15:30 Ａ

13 水 学級 13:20 13:20 14:30 14:30 14:30 14:30 Ｂ

14 木 読書 コミュニケーションクラス指導終了　卒業式練習④ 13:20 13:20 15:30 15:30 15:30 15:30 Ａ

15 金 読書 給食終了(1年から5年)　卒業式会場設営5年 13:20 13:20 14:40 14:40 15:30 14:40 Ａ

16 土

17 日

18 月 Ｂ時程 Ｂ時程4時間　卒業式予行　給食終了(6年)　5年弁当必要 12:20 12:20 12:20 12:20 15:30 15:30 Ａ

19 火 Ｂ時程 Ｂ時程4時間 12:20 12:20 12:20 12:20 12:20 12:20 Ｃ

20 水

21 木 Ｂ時程 Ｂ時程4時間 12:20 12:20 12:20 12:20 12:20 12:20 Ｃ

22 金 卒業式 12:20 12:20 ✕

23 土

24 日

25 月 修了式　Ｂ時程 12:20 12:20 12:20 12:20 12:20 ✕

26 火 春休み開始

27 水

28 木

29 金

30 土

31 日

３月の行事予定

日 曜日 朝
下校時刻

校庭開放

開始時刻

校庭開放開始時刻について
Ａ15：15　Ｂ14：25

Ｃ13：30　D１５：３５　✕なし

前田小学校での子ども達の様子は、日々「前田小ブログ」でお知らせしています。

是非、QRコードからご覧ください。

※Ｒ５年７月からあきる野市の方針に従い、ブログの投稿先が変わりました。

以前のものも引き続き見られますが新規投稿はありませんので、ご注意ください。

前田小学校での子ども達の様子は、日々「前田小ブログ」でお知らせしています。

是非、QRコードからご覧ください。

※Ｒ５年７月からあきる野市の方針に従い、ブログの投稿先が変わりました。

以前のものも引き続き見られますが新規投稿はありませんので、ご注意ください。


